
M O Ç Ã O  Nº. 71
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/6/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

O Rotary é uma organização internacional de profissionais e pessoas de negócios, líderes em suas áreas de atuação, que prestam serviços humanitários, fomentam elevado padrão de ética em todas as profissões e ajudam a estabelecer a paz e a boa vontade no mundo, sendo o espírito filantrópico de seus membros o auxílio de inúmeras entidades sociais, colocando em prática diversos projetos que objetivam o bem-estar ao próximo, transformando vidas, estimulando o valor do estudo e do companheirismo no cidadão ainda em formação, independentemente de nossa origem, cor, raça ou situação social, como condição de um mundo mais fraterno e justo;
No final do mês de maio, o Rotary Club de Botucatu-Norte, um dos mais antigos e tradicionais do Estado e que desenvolve diversas atividades no município, escolheu a Escola Municipal de Ensino Fundamental Professor Francisco Guedelha, no Jardim Marajoara, para realização de uma de suas tradicionais ações sociais, que leva atrativos, diversão, palestras e outras atividades educativas para a comunidade;
Durante a última ação realizada pelo clube, as atividades foram a entrega de 500 unidades de lanches, sucos e pipocas para o público presente, uma gincana de lacres de latinhas que arrecadou 19kg do material de alumínio que é encaminhado pelo Rotary para a aquisição de cadeira de rodas, palestras sobre a prevenção do câncer de mama, drogas, profissões, orientações nutricionais, Parkinson e Alzheimer, preparação de currículos e autismo, que foram prestigiadas por quase 200 pessoas;

Além dessas, uma ação com a Unidade de Saúde da Família do Jardim Aeroporto que atendeu cerca de 260 pessoas com serviços como: higiene bucal, teste de glicemia, pressão arterial, vacinação e testes rápidos de HIV e Sífilis. Também houve orientação e atendimento por parte de advogados da Ordem dos Advogados do Brasil;
Também presente no evento, a Escola de Formação de Beleza (EFAC) promoveu atividades como: corte de cabelo masculino e feminino, massagem corporal, design de sobrancelhas e maquiagem para mais de 270 pessoas. Também houve pintura de rosto, brinquedos para crianças além da visitação de viatura do Corpo de Bombeiros e da Guarda Civil Municipal, bem como apresentação do grupo Peregrinos do Amor e a participação do Café Tesouro.

(parte integrante da moção n° 71/2019)

Existente desde o ano de 2002 quando foi criada, a Ação Social desenvolvida pelo Rotary Club de Botucatu-Norte mais uma vez cumpriu com seu objetivo de aproximas a população mais carente do clube de serviço, desmistificando a imagem muitas vezes criadas e prestando auxílio aos mais necessitados, contando sempre com a participação de seus mais de 40 associados; 

É dever do Poder Legislativo reconhecer e valorizar ações que buscam atender a auxiliar a população de Botucatu de maneira voluntária, como no caso do clube, que nesta ação, auxiliou mais de 600 munícipes da comunidade no entorno da escola, 

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao ROTARY CLUB DE BOTUCATU-NORTE, na pessoa de seu atual presidente, RICARDO ARAUJO BELTRÃO, extensiva a todos os seus associados e colaboradores, pela realização da Ação Social que atendeu mais de 600 munícipes da comunidade do entorno da EMEF “Prof. Francisco Guedelha”, na região do Jardim Marajoara, com inúmeras atividades gratuitas voltadas para orientação, auxílio, educação cívica e moral, além de benefícios para saúde e cuidados de higiene, valorizando ainda mais o trabalho dessa importante instituição no município.  
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de junho de 2019.
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